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19. kamp mladih informatičara Hrvatske – KRK 2009. svečano otvoren 
Kratko izvješće 

 
19. kamp mladih informatičara Hrvatske u organizaciji Hrvatskog saveza informatičara - 

HSIN-a, a pod pokroviteljstvom i uz financijsku potporu MZOŠ-a i HZTK-e, uz prigodnu je 
svečanost otvoren  u Krku 6. srpnja 2009. godine. Domaćinstvo ovoj ljetnoj školi informatike već je 
peti put pružila Osnovna škola Frana Krste Frankopana u Krku i Klub informatičara otoka Krka – 
KIOK. 
 
Ravnatelj škole g. Sergio Samblić otvorio je svečanost riječima: 

 
«Želim vam srdačnu dobrodošlicu! Čast mi je što mogu pozdraviti najbolje mlade 

informatičare Hrvatske na Krku, evo već petu godinu. Ponosan sam što je HSIN izabrao našu školu 
za domaćina ovog Kampa, očito se vodio rezultatima koje je naša škola postizala na natjecanjima u 
informatici, u godinama od 1991. pa sve do danas. Nadam se da ćemo i 20., jubilarno druženje 
ponovno održati tu na Krku na Kampu 2010.» 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Mladim informatičarima obratio se i organizator ovog programa, g. Ivo Šeparović, tajnik HSIN-a: 
 

«Pozdravljam vas u ime Hrvatskog saveza informatičara, pozdravljam i naše predavače, to 
su najeminentniji predavači informatike u srednjim školama u Zagrebu, te malo stariji mladi 
informatičari, koji su već postigli izvrsne rezultate. Na Kampu je sada 25 najboljih informatičara iz 
osnovnih škola Hrvatske, a pridružit će im se još 35 učenika s otoka Krka.  
Ovom se prigodom želim zahvaliti za višegodišnju potporu gradonačelniku Grada Krka i Osnovnoj 
školi F. K. Frankopana, te našoj udruzi KIOK na čelu s profesorom informatike Borisom Bolšecom.» 
 

Čast da otvori 19. Kamp tradicionalno je pripala g. Dariju Vasiliću, gradonačelniku Grada 
Krka, koji je polaznicima zaželio srdačnu dobrodošlicu: 
 

«Drago mi je da ste došli u grad povijesti i kulture, grad koji živi unutar ovih istih zidina s 
istim ulicama i trgovima već više od 2000 godina. Nadam se da ćete uz ozbiljne informatičke 
algoritme, ozbiljne programske zadatke koji su pred vama imati vremena za upoznavanje našeg 
grada, a naravno i za kupanje u moru nakon vaših napornih zadaća na informatičkom polju. 
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Želim svima da se u gradu Krku ugodno osjećate i napredujete u svom informatičkom 
znanju, i da vam ovaj Kamp posluži kao jedna odskočna daska za vaše nove informatičke 
uspjehe.» 
 
 
Završen I. termin Kampa KRK 2009. Kratko izvješće. 
 
U subotu 4. srpnja 2009. godine uz «pojačanu» večeru obilježen je završetak I. termina 19. kampa 
mladih informatičara Hrvatske – KRK 2009. Okupljene polaznike, najuspješnije hrvatske 
srednjoškolce u informatici pozdravio je organizator, Ivo Šeparović, dipl. ing., tajnik HSIN-a.  

Priznanja Hrvatskog saveza informatičara svim je polaznicima uručio jedan od voditelja 
Kampa, Aron Bohr. Stručni voditelj ovog termina Kampa, Lovro Pužar, dipl. ing. podijelio je zatim 
Pohvale najistaknutijim polaznicima radionica: Matiji Buciću, Nikoli Konjušaku, Frani Kurtoviću, 
Denisu Osvaldu, Ivanu Kataniću, Adrianu Satji Kurdiji, Tomislavu Tunkoviću, Dini Rakipoviću i Saši 
Romiću. Na završetku ove male svečanosti hrvatski informatički olimpijci odlično su obavili zadaću 
rezanja tradicionalne torte, uz želju svih prisutnih da postignu što bolji uspjeh na predstojećim 
međunarodnim olimpijadama. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

I. termin Kampa za najuspješnije srednjoškolce u Republici Hrvatskoj u 2009. godini održan 
je od 25. lipnja do 5. srpnja 2009. u prostorima Osnovne škole Frana Krste Frankopana u gradu 
Krku.   
Tehnički voditelj Kampa Boris Bolšec, prof. kao domaćin je vodio brigu o računarskoj opremi u 
radionicama, kao i svemu ostalom što polaznicima treba.  

Drugi voditelj, Aron Bohr iz HSIN-a je nakon završetka I. termina ustvrdio slijedeće: 
«I. termin Kampa pohađalo je 25 polaznika. Za njih su održane 4 radionice i to:  
Linux, C++ /STL, Algoritmi početni i Algoritmi napredni, a vodili su ih: Ivan Pilat, Bruno Rahle, 
Adrian Satja Kurdija, Goran Žužić, Lovro Pužar, dipl. ing. i Luka Kalinovčić, ing. 
Svi su polaznici vrijedno radili u izabranim radionicama, a slobodno su vrijeme provodili na plaži i 
novom školskom igralištu.» 
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Posebno su bile organizirane radionice za pripreme reprezentativca Republike Hrvatske, 

izabranih temeljem rezultata na HIO 2009. i Izbornim pripremama 2009. Vodili su ih proslavljeni 
zlatni olimpijci, Luka Kalinovčić i Lovro Pužar. Kako su tekle njihove pripreme na Kampu objasnio je 
Lovro Pužar koji je i stručni voditelj hrvatske reprezentacije: 
 

«Na Krku smo jako intenzivno radili. Olimpijci su radili ujutro i popodne, recimo dva puta po 
4 sata, i to tako da smo ujutro uglavnom radili zadatke. Bio je to dosta individualan rad, svakom 
smo prilagodili da radi ono što smo mislili da je trenutno najbolje za njega. Poslije podne smo 
imali, skoro svaki dan, probno natjecanje, simulaciju natjecanja gdje sam ja uzeo zadatke sa starih 
olimpijada, državnih natjecanja, izbornih priprema i onda im dao 3 i ½ sata za natjecanje … i baš 
je bilo pravo natjecateljsko okruženje. Također smo, kako bi potakli kompetitivnost, olimpijcima u 
tim natjecanjima pridružili i polaznike radionice «Algoritmi napredni» koji su se onda natjecali s 
olimpijcima.» 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Hrvatska informatička reprezentacija nastupit će na predstojećim informatičkim olimpijadama: 16. 
srednjoeuropskoj informatičkoj olimpijadi - CEOI 2009, 8. - 14. srpnja 2009. u Rumunjskoj i 21. 
međunarodnoj informatičkoj olimpijadi – IOI 2009, 8. do 15. kolovoza 2009. u Bugarskoj. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
U Krku, 7. srpnja 2009. 
 
Priredili: 
         Organizator Kampa 2009. 
Vlasta Šeparović, dipl. ing. 
Aron Bohr        Ivo Šeparović, dipl. ing. 


